

अवशेष प्रबंधन जागरूकता लेकर हुए विविध कार्यक्रम पुर (एसएनबी)। सीएसए कृषि एवं गेक विवि के अधीन संचालित नगर कृषि विज्ञान केन्द्र के संयोजन में शार को झाऊलाल गजोधन प्रसाद पीजी न रसूलाबाद में विविध जागरूकता मों के आयोजन के साथ ही चेतना रैली नी गई। कार्यक्रम के तहत कॉलेज के के बीच स्लोगन, पोस्टर व निबंध गिता कराई गई। इनमें प्रथम तीन स्थान लले विद्यार्थियों को प्रमाणपत्र भी दिये केन्द्र के वैज्ञानिक डॉ.खलील खान ने र्थियों को बताया कि फसल अवशेषों को में मिलाकर गेहूं की बुवाई करना बेहतर प है। उन्होंने धान की कटाई के उपरांत अवशेषों को जलाने के बजाय डी-र का प्रयोग कर से फसल अवशेषों को में बदलने पर जोर दिया। केन्द्र प्रभारी थिलेश वर्मा ने पोस्टर व निबंध गिता में तकनीकी जानकारी दी। र्थियों व फसल अवशेष प्रबंधन का संदेश त करने को चेतना रैली भी निकाली। च्यों को डॉ.निमिषा अवस्थी, डॉ.अजय सिंह ने भी संबोधित किया।

# जनमत टुडे

वर्ष:13

अंक:273

देहरादून, मंगलवार, 22 नवंबर, 2022

पृष्ठ:08

## छात्र-छात्राओं संग कृषि वैज्ञानिकों ने निकाली चेतना रैली

दीपक गौड़ (जनमत टुडे)

कानपुर: कृषि विज्ञान केंद्र दलीप नगर द्वारा फसल अवशेष प्रबंधन योजना अंतर्गत झाऊलाल गजोधर प्रसाद पीजी महाविद्यालय रसूलाबाद में स्लोगन,पोस्टर एवं निबंध प्रतियोगिता संपन्न हुई।

जिसमें प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान पाने वाले छात्र छात्राओं को प्रमाण पत्र वितरित किए गए केंद्र के वैज्ञानिक डॉ खलील खान ने छात्र-छात्राओं को बताया कि फसल अवशेषों को खेत में मिलाकर गोहूँ बुवाई की तकनीक पर काम करना बेहतर विकल्प है उन्होंने धान की कटाई के उपरांत फसल अवशेषों को जलाने के लिए डी कंपोजर के प्रयोग पर विशेष जोर दिया।

केंद्र की प्रभारी डॉ मिथिलेश वर्मा ने छात्र-छात्राओं को फसल अवशेष



विषय पर पोस्टर एवं निबंध प्रतियोगिता के रूप में ज्ञानवर्धक तकनीकी भी बताई कॉलेज की प्रधानाचार्या डॉक्टर शैलजा मिश्रा ने फसल अवशेष एवं किचन गार्डन के रखरखाव पर भी चर्चा की तत्पश्चात छात्र-छात्राओं द्वारा एक फसल अवशेष प्रबंधन के लिए चेतना रैली

भी निकाली गई कार्यक्रम में डॉ निमिषा अवस्थी, डॉक्टर अजय कुमार सिंह एवं डॉ शशिकांत ने छात्र-छात्राओं को संबोधित किया इस अवसर पर समस्त शिक्षक एवं शिक्षणेत्तर कर्मचारियों सहित लगभग 400 से अधिक छात्र-छात्राओं ने प्रतिभाग किया।



लखनऊ

वर्ष: 14 | अंक: 43

मूल्य: ₹3.00/-

पेज : 12

# जन एक्सप्रेस

@janexpressnews

janexpresslive

janexpresslive

www.janexpresslive.com/epaper

बुधवार | 23 नवम्बर, 2022

## फसल अवशेष प्रबंधन के लिए चेतना रैली निकाली



**जन एक्सप्रेस, कानपुर नगर।** कृषि विज्ञान केंद्र दलीप नगर द्वारा फसल अवशेष प्रबंधन योजना अंतर्गत मंगलवार को रसूलाबाद के पीजी महाविद्यालय में स्लोगन, पोस्टर एवं निबंध प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता में प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय

स्थान पाने वाले छात्र छात्राओं को प्रमाण पत्र वितरित किए गए। केंद्र के वैज्ञानिक डॉ.खलील खान ने छात्र-छात्राओं को बताया कि फसल अवशेषों को खेत में मिलाकर गोहूँ बुवाई की तकनीक पर काम करना बेहतर विकल्प है। डॉ.मिथिलेश वर्मा ने छात्र-छात्राओं को फसल अवशेष विषय पर पोस्टर एवं निबंध प्रतियोगिता पर तकनीकी बताई। कॉलेज की प्रधानाचार्या डॉ. शैलजा मिश्रा ने फसल अवशेष एवं किचन गार्डन के रखरखाव पर चर्चा की। इस अवसर पर छात्र-छात्राओं द्वारा फसल अवशेष प्रबंधन के लिए चेतना रैली निकाली गई। कार्यक्रम में 400 से अधिक छात्र-छात्राएं मौजूद रहे।

## फसल अवशेष प्रबंधन पर जागरूकता कार्यक्रम हेतु पोस्टर, चित्रकला एवं निबंध प्रतियोगिता का हुआ आयोजन छात्र-छात्राओं संग कृषि वैज्ञानिकों ने निकाली चेतना रैली



गजोधर प्रसाद पीजी महाविद्यालय रसूलाबाद में स्लोगन, पोस्टर एवं निबंध प्रतियोगिता संपन्न हुई। जिसमें प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान पाने वाले छात्र छात्राओं को प्रमाण पत्र वितरित किए गए। केंद्र के वैज्ञानिक डॉ खलील खान ने छात्र-छात्राओं को बताया कि फसल अवशेषों को खेत में मिलाकर गेहूं बुवाई की तकनीक पर काम करना बेहतर विकल्प है। उन्होंने धान की कटाई के उपरांत फसल अवशेषों को जलाने के लिए डी कंपोजर के प्रयोग पर विशेष जोर दिया। केंद्र की प्रभारी डॉ मिथिलेश वर्मा ने छात्र-छात्राओं को फसल

अवशेष विषय पर पोस्टर एवं निबंध प्रतियोगिता के रूप में ज्ञानवर्धक तकनीकी भी बताई। कॉलेज की प्रधानाचार्या डॉक्टर शैलजा मिश्रा ने फसल अवशेष एवं किचन गार्डन के रखरखाव पर भी चर्चा की। तत्पश्चात छात्र-छात्राओं द्वारा एक फसल अवशेष प्रबंधन के लिए चेतना रैली भी निकाली गई। कार्यक्रम में डॉ निमिषा अवस्थी, डॉक्टर अजय कुमार सिंह एवं डॉ शशिकांत ने छात्र-छात्राओं को संबोधित किया। इस अवसर पर समस्त शिक्षक एवं शिक्षणेत्तर कर्मचारियों सहित लगभग 400 से अधिक छात्र-छात्राओं ने प्रतिभाग किया।

दि ग्राम टुडे, कानपुर।

कृषि विज्ञान केंद्र दलीप नगर

द्वारा फसल अवशेष प्रबंधन

योजना अंतर्गत झाऊलाल

# छात्र-छात्राओं संग कृषि वैज्ञानिकों ने निकाली चेतना रैली

❑ फसल अवशेष प्रबंधन पर जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन



जागरूकता कार्यक्रम में शामिल छात्राएं।

को जलाने के लिए डी कंपोजर के प्रयोग पर विशेष जोर दिया। केंद्र की प्रभारी डॉ. मिथिलेश वर्मा ने छात्र-छात्राओं को फसल अवशेष विषय पर पोस्टर एवं निबंध प्रतियोगिता के रूप में ज्ञानवर्धक तकनीकी भी बताई। कॉलेज की प्रधानाचार्या डॉ. शैलजा मिश्रा ने फसल अवशेष एवं किचन गार्डन के रखरखाव पर भी चर्चा की। तत्पश्चात छात्र-छात्राओं द्वारा एक फसल अवशेष प्रबंधन के लिए चेतना रैली भी निकाली गई। कार्यक्रम में डॉ. निमिषा अवस्थी, डॉ. अजय कुमार सिंह एवं डॉ. शशिकांत ने छात्र-छात्राओं को संबोधित किया। इस अवसर पर समस्त शिक्षक एवं शिक्षणेत्तर कर्मचारियों सहित लगभग 400 से अधिक छात्र-छात्राओं ने प्रतिभाग किया।

कानपुर, 22 नवम्बर। कृषि विज्ञान केंद्र दलीप नगर की ओर से फसल अवशेष प्रबंधन योजना अंतर्गत झाऊलाल गजोधर प्रसाद पीजी महाविद्यालय रसूलाबाद में स्लोगन, पोस्टर एवं निबंध प्रतियोगिता संपन्न हुई। जिसमें प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान पाने

वाले छात्र छात्राओं को प्रमाण पत्र वितरित किए गए। केंद्र के वैज्ञानिक डॉ. खलील खान ने छात्र-छात्राओं को बताया कि फसल अवशेषों को खेत में मिलाकर गेहूं बुवाई की तकनीक पर काम करना बेहतर विकल्प है। उन्होंने धान की कटाई के उपरांत फसल अवशेषों